Anreopa 3-7
Hanomunm 4ro romosornaeckuit komiutexe [esanae C(g, V') amrebpot

Jlu g co 3navenugmu B upeacrasiennn (V, p) cyts A\ gV ¢ quddennuanom
d = D1+ Do,

Dy(giAgaA- - Agni1) = > (=1 g, g1 AGLIAGa - - AGi - - NG A - Agny1)

1<j

Daclr A ga-+ A gusn) = S (=1 p(g)elgi A g+ A g+ A gusa).
Mycrs C nogxommieke kommtexca C. Tomorouneii C' na C' nasbiaercs

orobpaxkenne h crenenn —1 (HaBcTpeuy auddepennuaiy) takoe aro h(C) C
C u hd + dh = TmodC.

1. JTokazkure uto ecan cymectsyer romoromus C wa C' 1o H*(C) = H*C

2. Ilycrb a - abeseBa asnrebpa Jlu a)ornosuaiite ee yHUBEPCAJIBHYIO 0OEPTHIBAIOILY IO
U(a) 6) Haiimure romostorun a ¢ koeddunnentamu B U (a); 115 gero uccreayiire
oTODparKeHume

H(gl/\gg/\---/\gm\hmz---hn):Zhjgd\gz/\"-/\gm|h1h2---h¢~-~hn.
j=1

3. J11s1 mpon3BoOIbHOM KOHEUHOMEPHOIT anredps! JIu g HaliTuTe TOMOTOTH]
g ¢ koeppunmenramu B U(g); st wero Bocnosib3yiirecs [IBB u hunbrpanueit
na komiLiekce [lleBasie nonydennoit kombuanposanuem [I1BB-duabrpanum
U IJIyIoi (hUIbTpalul Ha KOMILIEKCe U IpeJbLayIieil 3aa4qeii.

g napet h C g u h-npepcraBienns V nHAYIIHPOBAHHBIM MpeICTaBIeHTEM
IndV (TaKk ke Kak Jjisi TPYII) HA3BIBACTCS

U(g) Qu) V-

4. HaiinuTe TOMOJIOTHY WHIYIIUPOBAHHOTO TTPEICTABICHUS.



